
Ο «πόλεµος ενάντια στο έγκληµα»

είναι πόλεµος
ενάντια 

                              οι ειδικοί: 130.634 οι συλλήψεις το 2024 και 13.127 οι 
κρατούµενοι στις φυλακές τη στιγµή που µιλάµε. Με πρόχειρα µαθηµατικά: 1/100 
έφαγε σύλληψη σε ένα µόνο έτος και σχεδόν 1/1000 βρίσκεται αυτή τη στιγµή σε 
κάποιο κελί, χωρίς να υπολογίζουµε τους µετανάστες στα κέντρα κράτησης. Με 
κάθε ευκαιρία µιλάνε για «αύξηση της εγκληµατικότητας». Όµως το µόνο που έχει 
αυξηθεί είναι η ενασχόληση των διωκτικών µηχανισµών και των µπατσοειδικών µε 
τις ζωές µας. Και αυτή η «ενασχόληση» είναι µέρος της κρατικής πολιτικής εγκλη-
µατοποίησης της τάξης µας. 

                        ξέρει καλά τη «συνταγή». Πρώτα κατασκευάζει το έγκληµα. Αυ-
στηροποιεί τους νόµους, κατασκευάζει νέα εγκλήµατα και χτίζει, µε την βοήθεια 
δελτίων και ειδικών, ιδεολογικά την υποτίµησή µας. Μετά βρίσκει τον εγκληµατία. 
Αµολάει µπάτσους παντού, συλλαµβάνει και καταδικάζει όσους και όσες έχει ήδη 
στιγµατίσει ως εγκληµατίες. Αυτή η διαδικασία δεν είναι νέα, δοκιµάζεται χρόνια 
πάνω στις πλάτες των µεταναστών εργατών. Παρέες ανηλίκων, ντελιβεράδες, γκρα-
φιτάδες, οπαδοί και «ανεύθυνες» µανάδες είναι για το κράτος οι σύγχρονοι «ειδε-
χθείς» εγκληµατίες. Για εµάς, είναι τα χίλια πρόσωπα της πολυεθνικής εργατικής 
τάξης. 

           τη νιώθουµε στο πετσί µας. Όλο και περισσότεροι από εµάς έρχο-
νται σε επαφή µε τις έδρες δικαστηρίων για ψύλλου πήδηµα. Αστυνοµία µας περι-
µένει σε κάθε γωνία. Υπερασπιστές της «νοµιµότητας» τρίβουν τα χέρια τους σε 
κάθε καταδίκη. Το ποινικό σύστηµα φροντίζει όλο και περισσότεροι να καταλήγουν 
«µέσα», ενώ όσοι είναι «έξω» έχουν να αντιµετωπίσουν από τη συνεχή επίβλεψη 
της πρόνοιας µέχρι τα εβδοµαδιαία «παρών» στο τµήµα. Και όλα αυτά γιατί, σε και-
ρούς πολεµικής προετοιµασίας σαν κι αυτούς που ζούµε, η εγκληµατοποίηση της 
εργατικής τάξης είναι απαραίτητη. Κάθε σύλληψη είναι µία υπενθύµιση. Σήµερα, 
να καθίσουµε «καλά» και να δουλεύουµε σαν σκλάβοι. Αύριο, να πολεµήσουµε 
«για την πατρίδα».

Και να που ο πόλεµος είναι ήδη εδώ.
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